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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária de 2024.2
Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de São Mamede

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas, foi
realizada a décima sétima reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. A sessão foi
presidida pelo Vereador Berlânio Borburema da Silva e secretariada pela Vereadora e Primeira
Secretária da Mesa Luiza Satyro Morais de Medeiros, assim como, pelo Vereador e Segundo
Secretário da Mesa Francisco de Assis da Silva Rocha e pelo Secretário Executivo Paulo
Roberto Medeiros de Azevedo Neto. Após saudar a todos os presentes, o Presidente autorizou
a abertura dos trabalhos e solicitou que a Primeira Secretária realizasse a chamada regimental,
que constou da presença dos seguintes membros parlamentares: Berlânio Borburema da Silva;
Eva Bezerra Araújo de Lucena; Francisco de Assis da Silva Rocha; Jami de Medeiros Cabral;
Kival Pereira de Medeiros Júnior; Luiza Satyro Morais de Medeiros; Macelo Alves da Silva e
Ricardo de Araújo Medeiros. O Vereador José Mazzarope de Medeiros teve sua ausência
justificada pela presidência. Procederam-se em seguida: canto dos hinos nacional e municipal,
leitura de uma passagem bíblica e, na sequência, o Presidente solicitou a leitura da ata da
sessão anterior, da qual o Vereador Francisco de Assis da Silva Rocha pediu a dispensa de
leitura, tendo em vista essa ter sido enviada em formato “pdf”, com antecedência para todos os
Vereadores. O pedido de dispensa foi colocado em votação e aprovado. Em seguida, a ata da
sessão anterior foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Procedeu-se, então, à
leitura do expediente do dia, realizada pelo Secretário Executivo da Casa, no qual constavam
as seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo nº 43/2024, de autoria do Vereador Kival
Pereira de Medeiros Júnior, que concede o nome de Sebastião Arnaud de Araújo (Bastinho
Arnaud), ao local conhecido como Largo da Carioca, que fica localizado na Rua Nestor Leal do
Couto; Projeto de Lei do Legislativo nº 44/2024, de autoria do Vereador José Mazzarope de
Medeiros, que concede o nome de José Elias Júnior (Bariri) à Quadra Poliesportiva localizada
no Conjunto Alonso Alves; Projeto de Lei do Legislativo nº 45/2024, de autoria do Vereador
José Mazzarope de Medeiros, que concede o nome de Heleno Lopes de Oliveira (Heleno de
Chico de Zezé) à Quadra de Areia do Conjunto Alonso Alves; Projeto de Lei do Legislativo nº
46/2024, de autoria do Vereador José Mazzarope de Medeiros, que concede o nome de Allis
Medeiros Nóbrega ao Centro de Referência Municipal para pessoas com Transtorno do
Espectro Autista - CRM/TEA; Projeto de Lei do Legislativo nº 47/2024, de autoria do Vereador
Jami de Medeiros Cabral, que altera a Lei Municipal nº 1.079 de 09 de outubro de 2023, que
determina a obrigatoriedade de constar a autoria do projeto de lei na lei municipal sancionada;
Projeto de Lei do Legislativo nº 48/2024, de autoria da Vereadora Luiza Satyro de Medeiros,
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que denomina de Macilon Faustino Xavier, a Rua que fica localizada entre as ruas Ezequiel
Benigno de Medeiros e José do Ó Primo, no bairro Pau d’Arco, com frente para o canal Luiz
Felix; Projeto de Lei do Legislativo nº 49/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de
Medeiros Júnior, que denomina de Severina Ramos de Brito, o Portal 1 da Comunidade
Picotes; Projeto de Lei do Legislativo nº 50/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de
Medeiros Júnior, que denomina de Jozué Pereira de Araújo, o Portal 2 da Comunidade Picotes;
Projeto de Lei do Legislativo nº 51/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de Medeiros
Júnior, que denomina de Francisco de Assis de Araújo, o castramóvel da cidade de São
Mamede - PB; Projeto de Lei do Legislativo nº 52/2024, de autoria da Vereadora Eva Bezerra
Araújo de Lucena, que concede o nome de Isonaldo Oliveira de Brito, à farmácia básica de
saúde do município de São Mamede - PB; Requerimento nº 48/2024, de autoria do Vereador
José Mazzarope de Medeiros, que solicita a instalação de rede de proteção na Quadra que fica
localizada na saída para o Sítio Gatos; Requerimento nº 49/2024, de autoria do Vereador
Macelo Alves da Silva, que indica a gestão municipal a realização de uma reforma no Grupo
Escolar da Rua Santos Dumont, assim como, solicita que sejam contratados professores para
ministrar aulas de reforço escolar para as crianças do ensino fundamental I, visando atender
tanto as crianças da Rua Santos Dumont, quanto as crianças do Jardim São Mamede;
Requerimento nº 50/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de Medeiros Júnior, que solicita
a revisão e conserto dos mata-burros das comunidades “Angola de cima” e “Angola de baixo”.
Tendo sido finalizada a leitura do expediente do dia e dando curso aos trabalhos, o Presidente
autorizou aos Vereadores a utilização da tribuna pelo tempo regimental de dez minutos, para
cada edil, conforme o § 1º do Artigo 70 do regimento interno. Utilizaram a tribuna: Ricardo de
Araújo Medeiros, Macelo Alves da Silva e Francisco de Assis da Silva Rocha, que fizeram suas
reivindicações e considerações, assim como discorreram sobre os Projetos de Lei e
requerimentos constantes na pauta no dia. Prosseguindo, de acordo com o § 2º do artigo 70 do
regimento interno, o Vereador Presidente concedeu o tempo adicional de cinco minutos para
qualquer Vereador que quisesse complementar as suas falas. Utilizaram esse tempo os
Vereadores: Kival Pereira de Medeiros Júnior, Luiza Satyro Morais de Medeiros, Jami de
Medeiros Cabral, Eva Bezerra Araújo de Lucena, Macelo Alves da Silva e Ricardo de Araújo
Medeiros, que fizeram suas complementações. Em seguida, o Presidente da Mesa autorizou a
Primeira Secretária a realizar a leitura dos pareceres dos Projetos de Lei do Legislativo nº
43/2024, 44/2024, 45/2024, 46/2024 e 47/2024. Os pareceres relataram o posicionamento
favorável das comissões à aprovação dos respectivos projetos. Na sequência, o Presidente
colocou em votação os Projetos de Lei do Legislativo nº 43/2024, 44/2024, 45/2024, 46/2024 e
47/2024 e os Requerimentos nº 48/2024, 49/2024 e 50/2024 que foram aprovados por
unanimidade de votos. Nada mais havendo a declarar, o Presidente declarou o encerramento
dos trabalhos da sessão. Esta reunião foi gravada em áudio e vídeo, com prévia autorização
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dos presentes, para possíveis averiguações e esclarecimentos. Plenário Vereador Severino
Delfino Gambarra da Casa Vereador Manoel Etelvino Medeiros, sede da Câmara Municipal de
São Mamede - PB, nove de setembro de dois mil e vinte e quatro.
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